YPOK Ne 38

TEMA. APUDMETUYHUNA KBALLPATHUIA KOPIHb 3 AOBYTKY,
APOBY | CTENEHA. AOBYTOK | HACTKA KBAAPATHUX KOPEHIB

HAarta

Yyutens

MeTta: JOMOrTUCS 3aCBOEHHSA BNRAaCcTMBOCTEN KBAAPATHOro KOpeHst; chopmy-
BaTn BMiHHA 3aCTOCOBYBATU BNACTUBOCTI KBAAPaTHUX KOPEHIB A0 PO3B’A3Y-
BaHHS BMNpas.

Tvn ypoOKy: 3aCBOEHHS HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHs Ta HAOYHICTh:

X143 YPOKY
I. Opramisauiinuit eran

II. IlepeBipka IOMAIODHHLOTO 3aBIAHHA

1. IlepeBipka 3aBOaHHA, 3aJaHOTO 32 MiAPYIHHKOM

2. MaTeMaTHIHMH THKTAHT

BapianTt 1 BapianT 2

1. SanuuuiTes uncaa:

3,5; 0,(17); V2; —4,5; 0;

1,121121112...;\/§

0,(153); —17,8; v/5; —1; —/T;
0,1050050005...; \E

ITigxpecxiTs ippamioHanbHi Yucaa

2. ITopisasaiiTe uncma:

a) V2 i—/3;

6) 0,(65)10,65;
B)3,14in

3. Po3r’sokiTh piBHSTHHS:
a) x* —-5=0;

6)x*+7=0

a)—7 i—5;
6) 0,(56)10,56;
B)-ni—3,14

a) x* -7=0;
6) x +5=0
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D R P LT R III. AKTyaJIiSauiH onoplmx 3Ham i BMiHB
te ettt e e e eas Bunxonannsa ycnux enpae

1. OOGumciairs:
et J196; 4/1,44; V/225; 1/0,0625; 1/0,01; 1/1,21; ¥400; 4/0,0289; \E; 1/zi.
..................................... 2. 3naijiTsr 3HaUeHHA BUpaais:

2 2 2

e (415) ;4-J25;4+J—25;27+(4§) ;27-(@) .
eemrene ettt et e e beesasaesraes IV. Bustenms HOBOro arepiay
........................................ Hﬂa” BUBYECHHA MeMu

1. KsagpaTuuit Kopiab iz 106yTKy. [Jo6yTOK KBaJpaTHUX KOPEHiB.
T 2. KeagparHuii Kopies i3 Apoby. YacTka KBaJpaTHUX KOPeHiB.
LT PPN 3. KsaapaTuuit Kopiub i3 crenmens. TOTOMKHICTD Vx? = |x|
e ete ettt s e e e e e e arasaranenas V. BakpilIeHHs HOBUX 3HAHE i BMiHb
essastesetsesetecnssetntarroresnenrnre 1. P060Ta 3 ninpqumROM
ceetre e s e st e e ae s s rasaneane Ry —
....................................... 1) 3BuaiziTs 3HaUEHHA BUPA3y: '
et 2) VB40160; 6)§7-700; 5) J6.A0.9; 1) |-BL; ) VB, ¢ Y112

100" J50 7

T T T T 2) BHaﬁAiTL 3HAYeHHS AOGYTKY:

oo a) /3-148;6)/0,4-/3,6; B)/3-13-4/39.

3) O6uuciaits:

caceAceattestettnarescetnasonecssennEREe a) J(l,g)z ; 6) J(_l’s)z ; B) \/2_8—‘

et eeiierertrteeeibareoasaaaaareaan 4) Crpocrits:

....................................... a) \/5—-2\/6; 6)\/x2 +2x +1.

---------------------------------------- VI. HmﬁnTTﬂ nincyMRiB ypoKy

et eeeesttesetaa et eaeeeenananeneean VIL lomamse sannamms

ertatenaeere e aas 1. 3aBaaHHA 38 HiAPYYHHKOM.

e 2. Hodamrosge 3a6danns. Ilobynyiite rpadik pyHkmii y = vx? +x.
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